



各 位

会 社 名 コムシスホールディングス株式会社 代表者名 代表 取締役社長 髙 島 元 (コード番号 1721 東証第1部) 問合せ先 総 務 部 長 山 本 智 昭 (TEL. 03 - 3448 - 7000)

## 子会社 (コムシス情報システム㈱) の代表者の異動に関するお知らせ

当社の完全子会社であるコムシス情報システム株式会社は、下記のとおり代表者の異動について内定いたしましたのでお知らせいたします。なお、本件につきましては、平成28年6月22日開催の同社の定時株主総会及びその後の取締役会において正式に決定される予定であります。

記

1. 代表取締役の異動(6月22日予定)

取締役相談役 坂内誠一 (現代表取締役執行役員社長) 代表取締役執行役員社長 青山明彦 (現㈱つうけんアドバンスシステムズ代表取締役社長)

2. 代表者異動の理由

新たな経営体制のもとコムシスグループの中核会社としてグループの更なる企業価値の最大化に貢献 していくことを期するものであります。

3. 新任代表取締役の氏名および略歴

新 役 職 名 代表取締役執行役員社長

氏名(よみがな) 青山明彦(あおやま あきひこ)

出 身 地 秋田県

最終学歷 昭和53年3月 電気通信大学電気通信学部卒業

生 年 月 日 昭和30年11月23日

平成16年6月 株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモ (現 株式会社NTTドコモ)

プロダクト&サービス本部プラットフォーム部長

平成20年7月 日本コムシス株式会社 I T ビジネス事業本部情報ビジネス本部

副本部長

平成21年4月 コムシス情報システム株式会社経営企画部長

平成21年7月 同社執行役員経営企画部長

平成23年6月 同社取締役経営企画部長

平成25年4月 株式会社つうけんアドバンスシステムズ代表取締役社長(現任)

平成28年6月 コムシス情報システム株式会社代表取締役執行役員社長(予定)

## 4. 就任予定日 平成28年6月22日

以 上